Ej EVOLUTION

I T N E S S

BICICLETA HORIZONTAL MAGNETICA RB902

MANUAL DO USUARIO

IMPORTANTE!
Leia todas as instru¢des com cuidado, antes de usar este produto.
Mantenha este manual guardado para referéncias futuras.



INFORMACOES DE SEGURANCA

Agradecemos por escolher a Bicicleta Horizontal Magnética RB902. O uso

apropriado ira garantir sua seguranca e saude, portanto € importante que o usuario leia

atentamente as instru¢des a seguir antes de usar este equipamento.

1. E necessario ler atentamente todas as instrucdes de montagem e operacgéo antes
do uso. Seu exercicio ira ser eficaz e efetivo somente se vocé montar, manter e usar esse
equipamento apropriadamente.

2. Antes de iniciar qualquer programa de exercicios, € recomendado que o usuario
procure por um avaliador fisico capaz de medir o nivel de resisténcia ideal a ser realizado.
Se 0 usuario estd em tratamento de pressdo alta, pressdo baixa ou colesterol. E
ESSENCIAL CONSULTAR UM MEDICO ANTES DA PRATICA DE EXERCICIOS.

3. Preste atencdo nos sinais do seu corpo. Um treinamento incorreto e superficial
podera causar danos a sua saude. O usuario deve interromper imediatamente o exercicio
caso sentir dor ou desconforto no peito, batimentos cardiacos irregulares, falta de ar ou
tontura e procurar um médico imediatamente.

4, Por favor, mantenha criancas e animais domésticos longe do equipamento, pois &
exclusivo para uso adulto.

5. E importante que vocé verifigue se todas as partes do aparelho assim como
parafusos, porcas e arruelas, estdo posicionadas e presas apropriadamente ao
equipamento. Pare o exercicio imediatamente se vocé se sentir desconfortavel ou se o
equipamento ndo estiver bem montado.

6. Existem vérias fungcdes no monitor, 0 qual Ihe mostrara alguns valores conforme
seu exercicio. Para informacgédo, os batimentos cardiacos calculados sdo apenas para
referéncia do usudrio.

7. Sempre use roupas leves e ténis durante o treino para nao restringir seu exercicio.
8. Este equipamento € para uso residencial e Coletivo (Condominios) e sua
capacidade de peso é de até 130 Kg. Este equipamento NAO E PARA USO
PROFISSIONAL (ACADEMIAS). Seu uso de forma profissional perde totalmente a
garantia.

9. Para evitar prejuizos, é necessario cuidado ao transportar este equipamento ou
desloca-lo de um lugar para outro.

10. Este equipamento pode ser utilizado para uso terapéutico — sempre sobre uma

supervisao de um fisioterapeuta ou médico.



DESENHO EXPLODIDO




LISTA DE PECAS

NO. DESCRICAO QD | NO. DESCRICAO QD
1 Estrutura Principal 1 26 | Cabo de conexdo 2
2 Estabilizador Dianteiro 1 | 27L/R | Pedais (Direito/Esquerdo) l1pr.
3 Estabilizador Traseiro 1 28 | Cabo sensor 1
4 Parafusos M8x%0 2 29 | Arruela de pressdo d8 6
5 Porcas d8x2xd25xR39 2 30 | Cabo de conexdo 2
6 Cobertura da porca M8 6 31 Cabo de conexdo superior 1
7 | fSgeamento  do esiablizadori o | 32 | Torre do guiddo 1
8 | Acabamento do estabilizador fraseiro | 2 33 | Parafuso M8x73
9 Estrutura do Assento 1 | 34L/R | Movimento Central (conj) | Tpr.
10 | Cabo hand pulse no assento 2 35 | Console / Monitor 1
11 Borracha do pegador 2 36 | Carenagem do regulador 1
12 | Parafuso Allen M8x80 2 37 | Regulador do guiddo 1
13 | Arruela d8x2xd25xR30 6 38 | Espacador 1
14 | Cabo do Hand pulse 2 39 | Guiddo 1

15L/R | Guiddo do assento 1/1| 40 |[Borracha do guiddo 2
16 | Parafuso Knob 1 4] Parafuso Philips M4x12 4
17 | Arruela d10 1 42 | Acabamento do Guiddo 2
18 | Pino formato U 1 43 | Regulador de esforco 1
19 | Acabamento do guiddo 2 44 | Porca D5 1
20 | Parafuso Allen M8x15 16 45 | Parafuso Phillips M5x%55 1
21 Arruela flat d8 15 46 | Cabo Tensor 1
22 | Acabamento plastico 2 47 | Parafuso Phillips M4.2x18 1
23 | Base do Assento 1 48 | Arruela flat Dé 4
24 | Assento 1 49 | Parafuso Allen Mé6x40 4
25 | Encosto do Assento 1 50 | Acabamento do encosto 1

NOTA:

Verifiue se todas as partes e pecas estdo em seus locais e em boas
condicdes. No caso de notar algo de errado, Segundo o desenho explodido,
contacte imediatamente o lojista onde adquiriv este equipamento.



INSTRUCOES DE MONTAGEM

Prepare a area de montagem

Antes de iniciar a montage, prepare um local com bom espago, plano, seco e limpo. Redlizar a
montagem em local apertado ou com outros méveis em seu entorno torna o trabalho de montagem
mais dificil e demorado.

Peca ajuda a alguém para montar com vocé

Serd muito mais facil montar em 2 pessoas. Pega auxilio pois serd bem mais rapido e fdcil realizar a
montagem.

Siga o passo a passo — Isto facilitard e agilizaré a montagem.

PASSO 1:

Inicie a montagem pela estrutura principal (1) e estrutura do assento (9), realizando seu
acoplamento e fixando-os com os parafusos allen M8x15 (20), e porcas flat d8 (21), conforme
desenho abaixo:




PASSO 2:

Coloque entdo a estrutura do Assento (9) junto com a estrura principal (1) e inicie a colocacao
dos estabilizadores dianteiro (2) e traseiro (3), fixando-os com seus parafusos M8x90 (4) e
M8x73 (33), respectivamente como no desenho abaixo.

Faca a conexdo do cabo de conexdo (26) com o cabo hand pulse do assento (10).

Coloque entdao os acabamentos do estabilizador traseiro (8), e para finalizar este passo, realize
0 aperto nos parafusos e porcas entre estrutura principal e estrutura do assent (20/29/21),
assim como demonstrado na figura abaixo:

PASSO 3:

Coloque agora a base do assento (23) em sua estrutura (9), fixando-o com o parafuso knob
(16), e Arruela D10 (17).




PASSO 4:

Continuando com o conjunto do assento, coloque o seu encosto (25) e o assento sem si (24)
na base do assento, assim como na figura. Realize os apertos dos parafusos, ndo esquecendo
das arruelas e porcas (48/49/20/21) e finalize com a colocagdo do acabamento do encosto,
dando o aperto com o Parafuso Phillips (47), assim como demonstrado na figura abaixo:

PASSO 5:

Para finalizar o assento, coloque agora os guiddes do assento (11), ndo esquecendo de
primeiramente conectar os cabos do hand pulse (conectar 14 com o 10) e posteriormente
realizar o aperto com os parafusos Alle M8 x 80 (12), sua Porca flat e a cobertura da porca (6):

el
14




PASSO 6:

Esta etapa é a colocacdo dos pedais (40) e o cabo extensor do pulso IV (39) com os cabos do
monitor (27 L/R — direito e esquerdo) conforme demonstra a figura. Coloque-os conforme a
marcacdo adesiva sendo L (esquerdo) e R (direito), no movimento central (34 L/R).

PASSO 7:

Montagem da torre do guiddao (32), inicia-se com as conexdes dos cabos sensores
(26/28/30/31) e do Sistema de regulagem de esforco (conforme figura A — cabos 43 e 46).
Apds estas conexdes prévias, encaixe a torre do guiddao (32) na estrutura principal (1),
realizando o aperto com os parafusos allen M8 x 15 (20), arruela flat (13).

Para finalizer o aperto do regulador de esforgo (43), utilize o parafuso Phillips M5 x 55 (45) e
sua arruela D5 (44).




PASSO 8:

Montagem do guiddo (39) incia-se com o mesmo sendo colocado em seu lugar na torre do
guidao (32), conforme figura abaixo. Realize o aperto utilizando do Regulador do guidao (37),
ndo esquecendo de sua carenagem (36), espacador (38)e arruela flat (21).

PASSO 9:

A ultima etapa da montagem é a colocagdo do monitor/console (35). Antes de colocar no seu
local na torre (32), conecte os cabos sensores (30/31). Finalize dando o aperto nos parafusos
Phillips M4 x 12 (41). Pronto! Sua RB902 estd pronta para usar. Somente verifique antes do
uso, se os parafusos e o pedal estao bem firmes em seus locais.




TERMOS DE GARANTIA
CONDICOES GERAIS DE GARANTIA

A. O atendimento em garantia sera realizado somente mediante a apresentacdo da nota
fiscal ou cupom fiscal original de Venda e nos limites fixados por este Termo.

B. Todos os componentes dos equipamentos estdo cobertos pela Garantia EVOLUTION
FITNESS contra defeitos de fabricacdo pelo periodo de 3 (trés) meses legais, protegidos
pela lei de protecdo ao consumidor mais 9 (nove) meses pelo fabricante (totalizando 12
meses) contado a partir da data de emissdo da nota fiscal/cupom fiscal de venda,
excetuando-se os componentes de desgaste natural descritos no item C deste Termo, no
caso de uso residencial.

C. Componentes que se desgastam naturalmente com o uso regular do equipamento tais
como escovas do motor, correias, lonas, cintas de freio, correntes e cabos de ago, tém
garantia legal contra defeito de fabricacdo por um periodo de 90 (noventa) dias contados
a partir da data de emissdo da nota/cupom fiscal de venda. Apds este periodo e até
completar 1 (um) ano, sdo de responsabilidade da EVOLUTION FITNESS as despesas
relativas aos servicos (pecas e mao-de-obra) que envolvam 0S componentes acima
citados, somente nos casos em que a Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION
FITNESS constatar defeito de fabricagéo.

D. A Garantia EVOLUTION FITNESS sera prestada pela Rede de Assisténcia Técnica
Autorizada EVOLUTION FITNESS que cobre os principais municipios no territorio
nacional. No caso de equipamentos que apresentem problemas de funcionamento, o
Cliente EVOLUTION FITNESS podera optar por levar o0 mesmo até um dos postos da
Rede de Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION FITNESS ou, no periodo de 30
(trinta) dias contados a partir da data de emisséo da nota/cupom fiscal de venda, solicitar
atendimento em seu proprio domicilio sem despesas de deslocamento naqueles
municipios cobertos pela Rede de Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION FITNESS.
No caso de municipios ndo cobertos pela Rede de Assisténcia Técnica Autorizada
EVOLUTION FITNESS e ao final do periodo de 30 (trinta) dias contados a partir da data
de emissdo da nota/cupom fiscal de venda, as despesas de deslocamento seréo
previamente apresentadas ao Cliente EVOLUTION FITNESS para aprovagao, correndo
por sua conta.

E. A garantia ndo abrangera os servicos de instalacéo, limpeza e lubrificacdo do produto,
bem como os danos que este venha a sofrer em decorréncia de mau uso, oxidacéo
oriunda de agentes externos, intempéries, negligéncia, modificacdes, uso de acessorios
impréprios, mau dimensionamento para a aplicacdo a que se destinam, quedas,
perfuracdes, utilizacéo e instalacdo em desacordo com o manual de instrugdes, ligacbes
elétricas em tensBes improprias ou em redes elétricas sujeitas a flutuacdes excessivas ou
sobrecargas.

F. Nenhum revendedor esta autorizado a receber produto de cliente para encaminha-lo a
Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION FITNESS ou desta retira-lo para devolucéo
ao mesmo e a fornecer informagbes em nome desta sobre o andamento do servigo. A
EVOLUTION FITNESS ou a Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION FITNESS néo
se responsabilizardo por eventuais danos ou demora em decorréncia dessa néao
observancia

G. Os lubrificantes (silicones, graxas, 6leos) utilizados deverdo ser os recomendados
neste manual (encontrados na Rede de Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION
FITNESS).

H. A EVOLUTION FITNESS mantera disponiveis as pecas de reposicdo enquanto nao
cessar a fabricacdo ou importacdo do produto. Caso cessada a producao ou importacao
do produto a EVOLUTION FITNESS mantera a oferta de reposicdo da sua linha de

_9.-



produtos por um periodo razoavel de tempo, na forma da lei.

l. As condicOes estabelecidas neste Termo estdo asseguradas ao primeiro
comprador usuério deste produto pelo periodo de 1(um) ano (incluido periodo
da garantia legal - primeiros 90 (noventa) dias), contado a partir da data de
emissao da nota fiscal/cupom fiscal de venda, em caso de uso residencial.

EXTINCAO DA GARANTIA
Esta Garantia sera considerada sem efeito quando:

A. Do decurso normal do prazo de sua validade.

B. O produto for entregue para o conserto a pessoas nao autorizadas pela EVOLUTION
FITNESS, forem verificados sinais de violagdo de suas caracteristicas originais ou
montagem fora do padrédo de fabrica.

C. O produto for utilizado submerso em agua ou qualgquer modo de uso que a este se
assemelhe que néo para o fim residencial.

D. Se o produto for utilizado com fins profissionais (Academias). ESTE PRODUTO NAO E
PARA USO EM ACADEMIAS — SENDO QUE SE UTILIZADO PARA ESTE FIM,
PERDE-SE A GARANTIA.

OBSERVACOES

A. Sao de responsabilidade do cliente as despesas decorrentes do atendimento de
chamadas julgadas improcedentes.

B. Nenhum revendedor ou Assisténcia Técnica Autorizada EVOLUTION FITNESS tem
autorizacdo para alterar este Termo ou assumir compromissos em nome da EVOLUTION
FITNESS.

C. A EVOLUTION FITNESS nédo se responsabiliza por eventuais acidentes e suas
consequéncias, decorrentes da violagdo das caracteristicas originais ou montagem fora
do padrao de fabrica de seus produtos.

Nota: A EVOLUTION FITNESS reserva-se o direito de promover alteracdes deste sem
aviso prévio.

EVOLUTION FITNESS |.E.P.G. EIRELI
service@evolutionfitness.com.br
CNPJ: 10.951.948/0001-86
Av. Santos Dumont, 4861 — Galpao 6
Zona Industrial Norte
Joinville — SC — Brasil
Telefone: (047) 3029 2010

-10 -



